
 
 
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE
DE BRASÍLIA - UnB, realizada no dia treze de abril de dois mil e dezoito, às quinze horas, na Sala de Reuniões do
IB. Es�veram presentes os seguintes membros: Prof. Ricardo Bomfim Machado (COORDENADOR), Prof. Aldicir Osni
Scariot, Prof. Augusto César Franco, Prof. Daniel Mascia Vieira, Prof. Edison Sujii, Prof. Emerson Monteiro Vieira, Profa.
Gabriela Bielefeld Nardoto, Profa. Heloisa Sinatora Miranda, Prof. José Roberto Pujol Luz, Prof. Ludgero Cardoso Galli
Vieira,  Profa. Ludmilla Moura de Souza Aguiar, Profa. Marina Regina Frizzas, Profa. Mercedes Maria da C. Bustamante,
Prof. Murilo Sversut Dias, Prof. Paulo Cesar Mo�a e a Profa. Rosana Tidon. Ausências Jus�ficadas: Profa. Cássia Beatriz
Rodrigues Munhoz, Prof. Eduardo Bessa, Prof. Guarino Rinaldi Colli, Prof. Miguel Ângelo Marini, e Profa. Regina Helena
Ferraz Macedo. Ausências não Jus�ficadas: Prof. Jader Soares Marinho Filho, Prof. José Francisco G. Júnior e
o representante dos discentes Vitor Cavalcante. Sob a presidência da Profa. Rosana Tidon, às quinze horas e
quinze minutos deu-se início à reunião com a presidente agradecendo a indicação para a coordenação do programa, se
comprometendo a desenvolver uma boa gestão, e agradecendo ao Prof. Ricardo pelo auxílio despendido durante o
período de transição da coordenação. A pauta foi apreciada conforme segue: Item 01. Aprovação da Ata da 2ª
Reunião da Comissão de 2018.  Após a incorporação das sugestões na ata, esta foi aprovada por unanimidade. Item 02.
Informes.  a. O Programa irá disponibilizar uma bolsa de doutorado para o Grupo Coimbra, por 48 meses, a par�r do
primeiro semestre de 2019; b. A composição da Comissão de Seleção foi modificada, será composta pelos Professores:
Profa. Regina Helena Ferraz Macedo (Presidente), Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto, Prof. Murilo Sversut
Dias, Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira e Prof. Ricardo Bomfim Machado (suplente); c. A Comissão Permanente do
Programa será cons�tuída pelos seguintes professores:  Rosana Tidon (presidente), Emerson Monteiro Vieira, Ludmilla
Moura de Souza Aguiar, Mercedes Maria da C. Bustamante, Prof. Murilo Sversut Dias (suplente) e o Prof. Ricardo B.
Machado (suplente) Conforme aprovação na 2ª Reunião do Colegiado.  Item 03. Aprovação do Edital de Seleção em
Doutorado para 2/2018 . O edital de seleção dos novos alunos para o segundo semestre de 2018 foi aprovado por
unanimidade. Item 04. Credenciamento de coorientador Profa. Joseline Molozzi para o aluno de doutorado Marcos
Medeiros Cavalcan� Junior. Relator: Prof. Augusto César Franco (23106.032192/2018-78). O credenciamento foi
aprovado por unanimidade, seguindo o parecer favorável do relator. Outros Assuntos:  O Prof. Daniel Mascia Vieira
solicitou informações sobre os critérios de credenciamento de orientador do programa; ele foi informado que este
assunto está sendo discu�do pela Comissão Permanente, visando estabelecer critérios coerentes com a visão estratégica
do programa para a próxima avaliação da CAPES. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas, a Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Aline Teixeira, Secretária ad hoc, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada,
será subscrita pela presidente Rosana Tidon.
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